



ફાન્સમાં ગાંધીનગરનો છવાયા

નગરની જાણીતી સંસ્થા 'રીધમ-ધ રીયલ ફોક આર્ટ ઓફ ઈન્ડિયા' દ્વારા ફાન્સનાં કોન્ફલોન શહેરમાં ભારતીય સંસ્કૃતિની જાંખી દર્શાવવામાં આવી હતી. ઓગસ્ટ માસમાં યોજાયેલ આ યુરોપીયન ડાન્સ ફેસ્ટિવલમાં ભારત, મંગોલીયા, પોલેન્ડ, મકોનેસીયા, કેન્યા દેશનાં કલાકારોએ ભાગ લીધો હતો. ભારતીય નૃત્યોમાં 'રીધમ' સંસ્થા તરફથી રાહવા, મીશ્રારાસ અને રાજસ્થાની નૃત્ય રજૂ કરવામાં આવ્યા હતા. 'રીધમ ઓફ ઈન્ડિયા' ના શિષ્યક હેડળે ઉ દિવસક કંત ભારતીય નૃત્યોની જ રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. જેમાં ભરતનાટ્યમ, શિવ તાંડવ અને ગણેશ વંદનાની રજૂઆત દ્વારા હાજર પાંચ હજાર શ્રોતાઓ મંત્રમુગ્ધ થઈ ગયા હતા. શહેર કોન્ફલોનના મેયરે ભારોભાર પ્રશંસા કરી હતી. ૪ યુવતીઓ અને ૧૪ યુવકોની એક સુંદર નૃત્ય ટીમે ભારત દેશ અને ગુજરાત વતી પ્રતિનિધિત્વ કર્યું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે ગાંધીનગરની આ સંસ્થા 'રીધમ-ધ ફોક આર્ટ ઓફ ઈન્ડિયા'ના સંચાલક શ્રી ભલવંત સીંધા એક ઉચ્ચ કક્ષાના તબલા વાદક પણ છે. જેઓ દ્વારા ૨૦૦૪થી વિદેશની ધરતી પર ભારતની સંસ્કૃતિ ધરાવતા સુંદર લોકનૃત્યોની રજૂઆત કરવામાં આવી રહી છે. ફાન્સમાં યોજાયેલ ફેસ્ટિવલમાં રજૂ થયેલ લોકનૃત્યોની અદભુત કોરીયોગ્રાફી શ્રીમતી દીપલ સીંધાએ કરી હતી. નગર, રાજ્ય અને દેશની સંસ્કૃતિને વિદેશની ભૂમિ પર રજૂ કરી પ્રશંસા મેળવનાર આ યુવાઓને ખુબ ખુબ શુભેચ્છાઓ અને અભિનંદન.

આજતા ધાર્મિક કાર્યક્રમ

- શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ સેક્ટર-૨૩ દ્વારા શિવ મહિમ્ન પાઠ અને સ્તુતિ વંદના આજે રાત્રે ૮-૦૦ વાગે મુકેશભાઈ શુક્લ, શ્રીધર ફલેટ ખાતે યોજાશે.
શ્રી શિવશક્તિ શિવ મહિમ્ન સ્તોત્ર મંડળ સેક્ટર-૨૩ દ્વારા શિવ મહિમ્ન સ્તોત્ર આજે રાત્રે ૮-૦૦ વાગે જશોદાબા જાની પ્લોટ નં. ૪૮ વિરાટનગર ખાતે યોજાશે.
શ્રીમાળી બ્રાહ્મણ સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા શિવરૂદ્રાભિષેક અને શિવ મહિમ્ન પાઠ આજે રાત્રે ૮.૩૦ વાગે નટવરલાલ ત્રિવેદી ૬૯૩/૨ સેક્ટર-૩-બી ખાતે યોજાશે.
વાવોલ રામધામ ખાતે ચાલતી રામકથામાં આજે સોમવતી અમાસને દિવસે રામકથાની પૂર્ણાહુતિ કરવામાં આવશે.
શ્રી બાજબેડાવાળ મંડળ ગાંધીનગર દ્વારા શિવ મહિમ્ન સ્તોત્ર અને શ્રી વિષ્ણુ સહસ્ર પાઠ આજે રાત્રે ૮.૩૦ વાગે ભાલાજી મંદિર, સેક્ટર-૧૬ ખાતે યોજાશે. ઈલાબેન પંડયા દ્વારા પ્રસાદ વિતરણ કરાશે.

સાસુ-પતિના ત્રાસથી સે-૧૭ની પરિણીતાનો ઝેરી દવા પી આપઘાત સાસુ અને પતિ કામ બાબતે મારઝુડ કરીને અવારનવાર ત્રાસ આપતા હોવાની મૃતકના પિતાની પોલિસ ફરિયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ પહેલા ગાંધીનગર સે-૧૭ ખાતે રહેતા ધર્મેન્દ્રભાઈ કનુભાઈ શર્મા સાથે થયા હતાં. સે-૧૭ના ઘરે જ ગઈ સાંજે પ્રવિણાબેને ઝેરી દવા પી લઈ આપઘાત કરી લેતા ચક્ર્યાર મચી જવા પામી હતી. આપઘાત અંગે પ્રવિણાબેનના પિયરે જાણ થતા પિયરપક્ષેથી પણ સંબંધીઓ દોડી આવ્યા હતાં. મૃતકના પિતા મણીભાઈ પારેબે સે-૨૧ પોલીસ મથકમાં પતિ ધર્મેન્દ્ર શર્મા અને સાસુ લીલાબેન કનુભાઈ શર્મા બંને સામે ફરિયાદ નોંધાવી છે. સાસુ અને પતિ બંને ક્રમબદ્ધ અવાર નવાર મારઝુડ કરી ત્રાસ આપતા હોવાની મૃતકના પિતાની ફરિયાદને આધારે સે-૨૧ પોલીસે તપાસ આરંભી છે.

આરોપી પતિ મંત્રી જયેશ રાદડીયાનો પટાવાળો છે...

સે-૧૭ બ્લોક નં. ૮/૧, ચ ટાઈપ ખાતે રહેતો ધર્મેન્દ્ર કનુભાઈ શર્મા સામે તેની પતિને આપઘાત કરવા માટે દુષ્કરણ કર્યાનો ગુનો નોંધાયો છે. આરોપી પતિ ધર્મેન્દ્ર મંત્રી જયેશ રાદડીયાની ઓફિસમાં પટાવાળા તરીકે નોકરી કરતો હોવાની વિગતો જાણવા મળી છે. પોલીસે તેની ઘરપકડ માટે તજવીજ શરૂ કરી છે.

રાષ્ટ્રીય જીમનાસ્ટીક સ્પર્ધામાં એસ.જી. ઈંગ્લિશ મિડિયમ પ્રાયમરી સ્કૂલના બે વિદ્યાર્થીઓની પસંદગી

કડી સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત એસ.જી. ઈંગ્લિશ મિડિયમ પ્રાયમરી સ્કૂલના બે વિદ્યાર્થીઓની તાજેતરમાં રાષ્ટ્રકક્ષાની જીમનાસ્ટીક સ્પર્ધામાં પસંદગી કરાઈ છે. એસ.જી. પ્રાયમરી સ્કૂલના



વિવેક યાદવ અને પ્રગતિ માલીનું રાજ્યકક્ષાની સ્પર્ધામાં સારું પ્રદર્શન થતાં બંનેની નેશનલ લેવલે પસંદગી થઈ છે. આગામી દિવસોમાં બંને વિદ્યાર્થી બેલાડીઓ રાષ્ટ્રીય સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા જશે. શાળાના વિવેક યાદવની જીમનાસ્ટીક સ્પર્ધામાં નેશનલ લેવલે પસંદગી થઈ છે સાથે સાથે તરણ સ્પર્ધામાં પણ તેની રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ પસંદગી થઈ છે. શાળાના આચાર્ય્ય એ બંને બેલાડીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા છે અને આગામી દિવસોની સ્પર્ધામાં વિજેતા થવા માટે હાર્દિક શુભેચ્છા પણ પાઠવી છે.

ચિલોડા પંથકમાં વરસાદે ભારે ધબડાટી બોલાવી ચિલોડા સહિત ડભોડા, પ્રાંતિયા અને લવારપુર વગેરેમાં પણ વરસાદની તોફાની રી-એન્ટ્રી : ખેડૂતો આનંદમાં

ચિલોડા, તા. ૨૪ બપોર સુધી સતત ઉકળાટ અને ગરમીથી ત્રસ્ત માહોલમાં એકાએક ઘાઈવે પર વાહનોની લંગાર લાગી ગઈ હતી. કારણ કે જોરદાર આથી વાહનચાલકોએ ગાડીની લાઈટો ચાલુ કરવી પડી હતી. સતત



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

ચિલોડા, તા. ૨૪ ગાંધીનગર તાલુકાના ચિલોડા અને તેની આસપાસના ગામો જેવા કે ડભોડા, પ્રાંતિયા અને લવારપુર વગેરે પંથકમાં સમી સાંજે વરસેલા ધોધમાર વરસાદે જબરદસ્ત ધબડાટી બોલાવી હતી. ભારે ગાજવીજ અને વીજળીના ચમકારા સાથે વરસેલા તોફાની વરસાદના કારણે લોકોમાં ગભરાટનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું અને ચિલોડા ગામની ગાયાઓ ડરના માર્યા ભાગમભાગ કરી મુકી હતી. જો કે આ વરસાદના કારણે ડાંગર, કપાસ અને મગફળીના પાકને ફાયદો થાય તેમ ઘોઈ ખેડૂતોમાં આનંદનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું.

પરિવર્તન આવ્યું હતું અને વરસાદી ઝપટાથી જનજીવન અસ્તવ્યસ્ત થઈ ગયું હતું. ચિલોડા સર્કલ પાસે નેશનલ વરસાદના કારણે રોડ પર આગળનું કચુ દખાતુ નહોતું અને વાહન ડંકારવામાં મુશ્કેલી પડી રહી હતી.

કરી મુકી હતી જેના કારણે લોકોના જીવ પડીકે બંધાયા હતા. ચિલોડા પંથકમાં વરસેલા આ વરસાદના કારણે ખેતરોમાં પાણી ફરી વળ્યા હતા અને સતત પવન સાથે તોફાની વરસાદથી જુવારનો પાક જમીનદોસ્ત થઈ જવા પામ્યો હતો. જો કે આ વરસાદના કારણે ડાંગર, કપાસ અને મગફળી જેવા અનેક પાકોને પાણીની ખેંચમાં રાહત મળતા ધરતીપુત્રો ગેલમાં આવી ગયા હતા. છેલ્લા કેટલાક સમયથી વરસાદે કાઠેલા વરપાને લીધે ખેડૂતો ચિંતાગુર હતા અને જો આ બ્રેકનો સમયગાળો લંબાયો હોત તો નિશ્ચિતપણે ખેતીને નુકસાન થવાનો ભય હતો. પરંતુ આ સમયે જ વરસાદે રી-એન્ટ્રી કરતા સમગ્ર પંથકમાં કિસાનોમાં રાહતની લાગણી પ્રસરવા પામી છે.

ગાંધીનગરમાં રાષ્ટ્રીય સમૂહગાન સ્પર્ધા યોજાઈ



ભારત વિકાસ પરિષદ દ્વારા ગાંધીનગરના ટાઉનહોલમાં રાષ્ટ્રીય સમૂહગાન પ્રતિયોગિતાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રતિયોગિતામાં કુલ ૧૫ ટીમોએ ભાગ લઈને હિન્દી અને સંસ્કૃતિમાં એક પછી એક ચઢિયાતા રાષ્ટ્રગીતો રજૂ કર્યા હતા. સુમધુર કણપ્રિય રાષ્ટ્રીય સમૂહગીતોને કારણે સમગ્ર વાતાવરણ દેશભક્તિની ભાવનાથી મહેકી ઉઠ્યું હતું. (તસવીર : કશ્યપ નીમાવત)

૪૦૦ માર્કસના બે પેપરના એમ.સી.ક્યુ. કોના લાભ માટે મુકવામાં આવ્યા છે ? : કોંગ્રેસ

જુજરાત સરકાર દ્વારા સાત વર્ષ પછી જી.પી.એસ.સી. ક્લાસ-૧ અને ૨ માટે ભરતી પ્રક્રિયા જાહેર કરવામાં આવી છે ત્યારે ગુજરાત જાહેર સેવા આયોગ દ્વારા જે પરીક્ષા યોજાવાની છે તેમાં ગુજરાતના મોટા ભાગના વિદ્યાર્થીઓને મુશ્કેલીઓ થાય અને ચોક્કસ લોકોને ફાયદો થાય તે પ્રકારની વ્યવસ્થા ગોઠવાઈ હોવાનો આક્ષેપ કરતા કોંગ્રેસના પ્રવક્તા ડૉ. મનિષ દોશીએ જણાવ્યું કે, ગુજરાત જાહેર સેવા આયોગ દ્વારા ક્લાસ-૧ અને ૨ માટેની સ્પર્ધામાં પરીક્ષા સાડાત્રણ લાખથી વધુ વિદ્યાર્થીઓએ અરજ કરી છે. જીપીએસસીની મુખ્ય પરીક્ષામાં પેપર-૪ અને પામાં ૨૦૦-૨૦૦ માર્કસના એમ.સી.ક્યુ. -ઓબકજેક્ટીવની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. દેશમાં યોજાતી કોઈ પણ સ્પર્ધામાં કુલ ૧૫ ટીમોએ એમ.સી.ક્યુ. હોતા નથી. યુ.પી.એસ.સી. ના સાત પેપરમાંથી એકપણ પેપરમાં એમસીક્યુ નથી. ૪૦૦ માર્કસના બે પેપરના એમ.સી.ક્યુ. કોના લાભ માટે મુકવામાં આવ્યા છે ? અગાઉ જી.પી.એસ.સી.માં બે જ પેપર હતા જેના બદલે હવે ત્રણ પેપરની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. પેપર-૧ માં ગુજરાતી અને અંગ્રેજી, પેપર-૨ માં તાર્કિક કસોટી અને ગણતરી સંબંધિત ક્ષમતા અને પેપર-૩ સામાન્ય જ્ઞાન જેમાં કેટલા પ્રશ્નો છે ? કેટલું વેઈટેજ ? જાહેર કરવામાં આવ્યું નથી. જી.પી.એસ.સી. માં અગાઉ અંગ્રેજી હતું નહીં આ વખતે ૭૫ માર્કસ અંગ્રેજીની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. યુપીએસસીની પરીક્ષામાં સીસેટ વિવાદમાં સમગ્ર દેશમાંથી મોટા પાયે વિરોધ દેખાવો થયા હતા ત્યારે ભારત સરકારને અંગ્રેજીના માર્કસ મેરીટમાં ગણાશે નહીં તેવી જાહેરાત કરવાની ફરજ પડી છે. જીપીએસસીમાં સીસેટનું મોડલ જ સીયુ મુકવામાં આવ્યું છે તો પછી ગુજરાતના યુવાનો માટે યુપીએસસીની જેમ કેમ કોઈ જાહેરાત નહીં ? યુપીએસસી સીસેટમાં ૬૦ ટકા ગણિત આવે છે જ્યારે જી.પી.એસ.સી. માં ૧૧૦ ટકા ગણિતની જોગવાઈ કરવામાં આવી. અગાઉ જી.પી.એસ.સી. માં ૨૬ થી ૩૦ માર્કસનું ગણિત જ પુણ્ય હતું અને તે પણ સામાન્ય ગણિત હતું. જી.પી.એસ.સી.માં ભાષાના માધ્યમના લીધે પણ પ્રામ્ય વિસ્તારના વિદ્યાર્થીઓને ભારે નુકસાન જાય તેવી સ્થિતિ છે. જી.પી.એસ.સી.ની ક્લાસ-૧ અને ૨ ની પરીક્ષા ચોક્કસ લોકોના ફાયદા માટે હોય તે રીતે એક પછી એક વાત બહાર આવી રહી છે ત્યારે જાહેર સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષામાં ગુજરાતના યુવાનોને અન્યાય નહી થાય તે અંગે ટકોબંધ ખાતરી કેમ ભાજપ સરકાર જાહેર કરતી નથી.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes 'આજનો દિવસ', 'લાપમાન', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'સવારે ૮૫ ટકા સાંજે ૬૬ ટકા મનોરંજન', 'સીટી પલ્સ', 'મૂવી પ્લેક્સ, ક્લોલ', and 'આપની આજ'.